

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 113 (12155)

Среда, 15 июня 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

* *Собрание актива городской партийной организации*

АКТИВНЕЕ ВЫПОЛНЯТЬ ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ ПРОГРАММУ

Как уже сообщалось, на минувшей неделе, в пятницу, собрание актива городской партийной организации по докладу первого секретаря горкома КПСС М. Е. Морозова обсудило ход выполнения Продовольственной программы и дальнейшие задачи партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций, трудовых коллективов и хозяйственных руководителей в осуществлении этой жизненно важной проблемы.

СО ВРЕМЕНИ принятия по городскому комитету Продовольственной программы страны, сказал докладчик первый секретарь горкома КПСС М. Е. Морозов, прошел год. За это время городской комитет партии неоднократно рассматривал выполнение намеченных мероприятий

дальнейшего развития и повышения эффективности сельскохозяйственного производства в совхозах и подсобных хозяйствах промышленных предприятий. Руководители совхозов регулярно отчитываются перед бю-

ролетскими помещениями на три тысячи голов крупного рогатого скота, в том числе три телятника-профилактория с родильными отделениями, клубохранилище и картофелехранилище, зерносклады, силосные траншеи на три тысячи тонн, автогараж. Заканчивается строительство цеха активной сушки сена, площадки вентилирования зерна и ряда других производственных объектов.

Изменился социальный облик наших совхозов. В их поселках построено двадцать тысяч квадратных метров жилой площади, два детских дошкольных учреждения на 140 мест каждое.

Совхозы города оказывают большую шефскую помощь коллективы промышленных предприятий и

учреждений. За семь минувших лет на строительстве, реконструкции и ремонте производственных, культурно-бытовых объектов освоено более одиннадцати миллионов рублей. Выделено строительных материалов, оборудования, запасных частей и механизмов на миллион триста тысяч рублей. Труженики города ежегодно участвуют во всех сельскохозяйственных кампаниях.

Принятые меры позволили в прошлом году коллективам совхозов и птицефабрики поставить населению города 2865 тонн картофеля, 9885 тонн овощей, 5292 тонны молока, 39055 тысяч яиц, 2145 тонн мяса, что составляет соответственно 52, 131, 22, 109 и 28 процентов к объему потреб-

ленных продуктов в городе за год. Эти показатели довольно весомы, и мы обязаны дальше укреплять экономику предприятий сельского хозяйства, из года в год наращивать объемы производимой продукции.

В решении задач развития сельского хозяйства важнейшую роль должно играть животноводство. Развитию этой отрасли городской комитет партии, исполком городского Совета народных депутатов уделяют неослабное внимание. Однако животноводство работает неустойчиво, производство продукции растет медленно. За минувшие два года одинадцатой пятилетки производство молока в совхозах возросло к уровню десятой пятилетки лишь на

два процента, а среднегодовой надой молока от каждой коровы снизился.

В текущей пятилетке в совхозах города предстоит увеличить производство молока по сравнению с уровнем 1981 года на 25 процентов и довести его до 6200 тонн, а к 1990 году — до 7600 тонн. Это означает, что к концу планируемого периода мы должны иметь в совхозах 1900 коров и от каждой надаивать в среднем за год не менее четырех тысяч килограммов молока. То есть дойное стадо должно быть увеличено как минимум на 240 коров, а надой в среднем от каждой коровы должен возрасти на 653 килограмма молока.

(Окончание на 2 стр.)

19 июня — День города

РАБОТАЮТ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО

В первом цехе завода железобетонных изделий и конструкций подведены итоги работы за май. Победителем в честь Дня города признана бригада арматурщиков, возглавляемая В. Ф. Выдрой. С заданием прошлого месяца она справилась на 171 процент. Столь же высокопроизводительно поработал коллектив формовщиков Н. Д. Барталамея. Выработка на одного человека в смену составила 5,89 кубических метра изделий вместо 5,26 кубометра по обязательствам. В индивидуальном трудовом соперничестве лучшими стали формовщик Л. Е. Шербинина, стропальщик А. А. Попов, моторист З. Рамазанова, арматурщик Ф. И. Исламов, машинист крана В. В. Красикова.

З. ПЯНКОВА, рабкор.

НАЧАЛСЯ СЕЗОН

В Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции начался полевой сезон.

На днях последняя партия геологов отправилась к месту работ в Коми АССР. Приступил к выполнению задания в Казахстане и отряд по сбору коллекционного сырья для изготовления товаров народного потребления, возглавляемый В. А. Петровым.

Труженики ЦУГРЭ работают в нынешнем году уверенно. С планом пяти с лишним месяцев по геологоразведочным работам они справились на 110 процентов, по выпуску товарной продукции — на 102,8, по реализации — на 105.

Коллектив экспедиции пятый квартал подряд удерживает переходящее Красное знамя производственного объединения «Уралкварцсамоцветы». Полугодовой план в честь Дня города решено выполнить досрочно.

Высокопроизводительно трудятся дробильщик партии № 9 А. И. Апкадыров, буровой мастер партии № 11 Ч. Я. Черепанов, старший геолог партии № 12 В. А. Собянин, водитель ремонтно-транспортного участка С. Я. Серегин, шлифовщик А. Ф. Утробина, распиловщик В. А. Чернокутов из шестой партии.

В. ОСТАПЧУК, главный инженер.

МИТИНГИ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ

МЫ ЗА МИР!

В понедельник перед началом смены собрались рабочие, занятые на строительстве туннельной печи динасового завода, на митинг, чтобы во весь голос сказать слова в защиту мира. На строительной площадке висят лозунги, плакаты «Нет — ядерной смерти!», «Миру — мир!». Открыл митинг начальник партийного штаба Д. А. Марков.

— Все мы внимательно следим за международной обстановкой, видим, какие огромные усилия наша страна предпринимает, чтобы добиться разрядки международной напряженности. Заявление Советского правительства, опубликованное в печати 28 мая, подтверждает неизменность принципиального подхода СССР к проблеме ограничения и сокращения ядер-

Первоуральск — Бельгия

Продукция производственного объединения «Хромник» хорошо известна не только в нашей стране, но и за ее пределами. Она отправляется практически во все страны социализма, в капиталистические государства.

Накануне Дня города в Германскую Демократическую Республику была отгруже-

на большая партия бихромата натрия, в Бельгию — бихромата калия.

В Башкирию, в Сибирь, на Дальний Восток отправлен хромовый ангидрид, предназначенный в основном для нужд кожевенной промышленности.

В. ЖЕЛЕЗИНА, начальник отдела сбыта.



Рабочий термоотдела двенадцатого цеха филиала Новотрубного завода Барсил Мингалиевич Мингазов более четверти века трудится на предприятии. Он по праву считается одним из самых опытных и высококвалифицированных тружеников цеха: Мингазов — термист пятого разряда. И бригада термоотдела, в которой работает Барсил Мингалиевич, также значится в двенадцатом волочинском среди передовых. Перевыполнение плана в мае она посвятила Дню города.

Фото А. Кадочигова.

Для широкого спроса

Хороший подарок подготовили труженики Коуровского леспромпхоза к Дню города. С начала года они выпустили товаров народного потребления — шпцов для выемки белья, штакетника, стройдеталей, в частности реечных щитов пола — на 24,6 тысячи рублей.

Весомый вклад в производство последнего вида продукции внес коллектив, возглавляемый мастером В. В. Дунаевой. По итогам прошедших месяцев он не раз признавался победителем социалистического соревнования, задавал тон в трудовом соперничестве.

Ударно работает столяр В. В. Кузнецов на изготовлении шпцов. Ежемесячно он значительно перевыполняет производственные задания.

Г. ПЕТУХОВ, начальник отдела организации труда и заработной платы.

НОВЫЕ ЭКСКУРСИИ

«Не померкнет в памяти народной легендарный подвиг Родины моей» — так назван новый экскурсионный маршрут по Первоуральску. Он предусматривает знакомство с достопримечательностями города и посещение музея в доме культуры Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей. И еще одну экскурсию предложили первоуральцам в канун Дня города работники экскурсбюро — «У меня растут года».

З. МЕХОНЦЕВА, старший методист.

ДЕТЯМ НА РАДОСТЬ

Над нашим жилучастком шефствует коллектив железнодорожного цеха. Шефы у нас отзывчивые. Начальник цеха Е. А. Зеленин всегда оперативно реагирует на наши просьбы.

Решили мы, например, соорудить к летним каникулам во дворе домов № 30, 32 по улице Ильича игровую площадку для детворы. И вот железнодорожники уже установили здесь и покрасили карусель, качели, горку, шведскую стенку. Но на этом работы не заканчивают. К Дню города хотят рядом оборудовать место для занятий физической культурой. Будут здесь на радость ребятам волейбольная площадка и турники.

Т. ЛАЗАРЕВА, начальник ЖЭУ № 2 ЖКО динасового завода.

АКТИВНЕЕ ВЫПОЛНЯТЬ ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ ПРОГРАММУ

[Окончание. Нач. на 1 стр.]

Поставленные задачи выполняются пока неудовлетворительно. Ответственность руководителей среднего звена, специалистов за повышение продуктивности скота, улучшение воспроизводства стада, племенной работы остается в совхозах крайне низкой. Ежегодно почти треть коров оказываются в выбраковке. В среднем на сто коров в хозяйствах получают поэтому только по семьдесят три теленка. Медленно изживаются лакеи животных.

Причиной такого состояния дел в животноводстве следует считать и слабую кормовую базу. Количество заготавливаемых кормов в позапрошлом и прошлом годах по сравнению со среднегодовым в десятый пятилетке уменьшилось на 0,5 центнера кормовых единиц на условную голову скота. Если сена заготавливаем двенадцать процентов больше, то сенажа — на семь процентов, соломы — на двадцать шесть процентов, силоса — на сорок процентов и корнеплодов — на десять процентов меньше. К тому же на тринадцать процентов снизились валовые сборы зерна. Это объясняется не только уменьшением площадей, занятых под зерновыми культурами, но и снижением урожайности.

В октябре прошлого года руководители совхозов резко критиковали на пленуме горкома КПСС за плохое использование орошения кормовых и овощных угодий. Однако и по сей день не все руководители и специалисты совхозов по-хозяйски относятся к эксплуатации поливных систем. В совхозе «Первоуральский» 213 гектаров, занятых под овощами и картофелем, за летнее время в прошлом году были политы более десяти раз. Получено картофеля 297 центнеров, а овощей — 359 центнеров с гектара. В совхозе «Битимский» картофельные поля не поливаются. Поэтому и средняя урожайность картофеля на сто центнеров ниже с каждого гектара.

Докладчик указал далее на необходимость создания в совхозах культурных пастбищ и сенокосов, применения при заготовке сена метода активного вентилирования, улучшения работы агрегатов искусственной сушки травы и получения витаминной муки, обязательной организации кормоприготовления на каждой животноводческой ферме.

Подробно говорил М. Е. Морозов о работе партийных организаций в совхозах города. К сожалению, заявил он, роль совхозных партийных организаций в борьбе за повышение эффективности сельскохозяйственного производства, укрепление трудовой дисциплины остается низкой. Только две партгруппы насчитывается на совхозных фермах. В животноводстве работает 31 коммунист, что составляет 19 процентов от общей численности коммунистов совхозов. В то же время в прошлом году в партию принято во всех трех совхозах лишь три человека, из них два животноводы.

Руководители промышленных предприятий и организаций города всегда с пониманием относились к нуждам сельского хозяйства. Думается, что и в будущем солидную ношу в со-

здании кормохранилищ и кормоцехов в совхозах, обеспечении их строительными материалами, металлом и оборудованием возмунт на себя коллективы шефствующих промышленных предприятий, строительных и других организаций.

Шефская помощь селу остается важнейшим условием укрепления материально-технической базы, а стало быть, и экономики совхозов. В феврале 1983 года бюро горкома КПСС одобрило инициативу партийных организаций, коллективов промышленных предприятий и строительных организаций города по укреплению материально-технической базы и экономики совхоза «Битимский», созданию для него резерва кадров механизаторов в 1983—1985 годах. Предусмотрены на шефских началах строительство производственных объектов, жилья и объектов культурно-бытового назначения, оказание помощи в заготовке кормов и уборке урожая, проведение культурно-технических и агромелиоративных работ. К сожалению, намеченные мероприятия реализуются пока слабо.

По примеру коллективов промышленных предприятий города Каменск-Уральского, которые решили помочь труженикам совхозов подшефного района увеличить производство сельскохозяйственной продукции в одиннадцатой пятилетке, разработан план шефской помощи коллективами промышленных предприятий нашего города совхозам Ачитского района. Пример показывает коллектив треста Уралтяжтрубстрой. За два года текущей пятилетки строители сдали в эксплуатацию Дом культуры в совхозе «Большеутинский», аптеку в совхозе «Русскопотамский». Ныне уже сдан в эксплуатацию телятник на 387 мест, увеличено помещение животноводческой фермы на 400 мест, сооружается картофелехранилище.

Ежегодно большую помощь совхозам подшефного района оказывают коллективы Новотрубного завода и других предприятий. Много внимания уделено докладчик роли подсобных хозяйств, которые создают и развивают сейчас промышленные предприятия и учреждения города. В них насчитывается 2712 свиней и 450 голов крупного рогатого скота. В прошлом году в 15 подсобных хозяйствах произведено 169 тонн мяса, 9 тонн овощей с закрытого грунта, 217 тонн зерна, 250 тонн картофеля. Населению продано 1198 поросят.

На Новотрубном заводе подсобное хозяйство выделено в структурное цеховое подразделение. На центральной усадьбе его в селе Перескочка содержится 186 голов крупного рогатого скота. Ныне засеяно 275 гектаров кормовыми культурами, ведется работа по дальнейшему освоению отведенных земель.

Трест Уралтяжтрубстрой и завод «Искра» создали свои подсобные хозяйства на базе старой животноводческой фермы в совхозе «Уткинский». Первый содержит здесь 1075 свиней, а второе предприятие — 335. Кстати, трест Уралтяжтрубстрой интенсивно строит новые помещения. В будущем году приступает к строительству животноводческих помещений и завод «Искра».

М. Е. Морозов с беспощадностью говорил о положении, сложившемся с

созданием подсобных хозяйств производственным объединением «Хромлик» и динасовым заводом. Руководители этих предприятий до сих пор не решили вопросы финансирования этой работы, не имеют четкой программы действий, не проявляют настойчивости и предприимчивости.

Хорошее дело сделали руководители рудоуправления. Построен добротный свинарник на пятьсот голов с кормоцехом, котельной, бытовыми комнатами. Этот свинарник смело можно назвать образцовым. К сожалению, он пустует, потому что руководители рудоуправления и треста столовых не могут договориться о взаимных обязанностях по обслуживанию свинарника.

Большим подспорьем для увеличения производства продуктов питания, говорит далее докладчик, являются личные подсобные хозяйства у населения. Однако в развитии их у нас много сложностей и нерешенных вопросов. В городской комитет партии поступают жалобы на плохую организацию животноводческих товариществ, на выделение участков под сенокосы, на распределение комбикормов, разного рода злоупотребления. Повинны в этом отделе исполкомов городского, поселковых и сельских Советов народных депутатов, призванные постоянно контролировать и направлять деятельность животноводческих товариществ.

Заканчивая доклад, М. Е. Морозов охарактеризовал задачи первоуральцев, коллективов промышленных предприятий и совхозов: то заготовка кормов для общественного животноводства, организованного по ведению уборки урожая, участию в ней рабочих и служащих. Делом высокой чести каждой партийной организации, каждого трудового коллектива должно стать участие в заготовке кормов и уборочной страде в совхозах города и подшефного Ачитского района.

ПРЕНИЯ по докладу открыл директор птицефабрики В. П. Гредасов. Наш коллектив, сказал он, в соответствии с решениями майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС пересмотрел ранее намеченные планы по производству яиц и мяса на одиннадцатую пятилетку. Для этого определил мероприятия более эффективного использования производственных мощностей, реконструкции фабрики, улучшения бытовых условий трудящихся.

Намеченная программа выполняется: построены новые производственные корпуса и помехохранилище, реконструировано электроснабжение. Для трудящихся возведен 60-квартирный дом, благоустроен поселок фабрики.

Рабочие и служащие обучаются в девяти экономических школах, изучают зоотехнику. Десять человек по направлению предприятия учатся в институтах.

Принятые меры позволили за два года текущей пятилетки перекрыть взятые обязательства. При плане 77 миллионов продано яиц за это время 78,5 миллиона штук, при плане 2740 тонн продано мяса 2890 тонн.

Для дальнейшего улучшения работы фабрики за оставшееся время одиннадцатой пятилетки мы должны построить мазутохранилище, улучшить водоснабжение предприятия. В решении этих проблем обязаны активно помочь нам трест

Уралтяжтрубстрой, который пренебрежительно относится к нашим заказам на новое строительство.

КОЛЛЕКТИВ Первоуральского рудоуправления, заявил машинист экскаватора В. Н. Смирнягин, активно включился в осуществление намеченной Продовольственной программы. В ближайшее время сдастся в эксплуатацию помещение для откорма свиней на 500 голов. Это позволит ежегодно продавать трудящимся рудоуправления по 30—35 тонн мяса.

Коллектив рудоуправления взял также на себя обязательство реконструировать свинарник треста столовых с установкой средств механизации. В поселке Долгомитовый решено заложить теплицу площадью 1800 кв. метров.

Горняки постоянно помогают коллективам совхозов «Первоуральский», «Битимский» и «Верхтинский» Ачитского района. Выделяется техника, направляются люди на заготовку кормов, уборку урожая.

Проявляется забота на предприятии о развитии личных подсобных хозяйств трудящихся, подавляющее большинство из которых имеют земельные участки для выращивания картофеля и овощей. Членам животноводческого товарищества, садоводам выделяется транспорт для перевозки сена, удобрений, для вспашки земельных участков.

Сейчас необходимо будет решить вопрос об отводе земельных участков трудящимся для строительства стаяк, организации новых коллективных садов в поселках Магнитка и Долгомитовый.

Дальнейшее развитие подсобного хозяйства предприятия, шефская помощь коллективам совхозов города и Ачитского района, забота о подсобных хозяйствах рабочих и служащих позволят и дальше успешно осуществлять намеченную Продовольственную программу.

САМОКРИТИЧНО выступил секретарь парткома Новотрубного завода Г. М. Дмитриев. Он сказал, что до последнего времени мы, как, впрочем, и руководители совхозов, недостаточно уделяли внимания механизации трудоемких работ в хозяйствах, где всегда требуется особенно много людей. Сейчас конструкторы завода разработали проект цеха сушки сена в совхозе «Первоуральский».

В честь Дня металлурга взято обязательство произвести монтаж оборудования этого цеха. Партийная организация цеха № 14 осуществляет постоянный контроль за строительством зерносушильного хозяйства в совхозе «Битимский». Партком филиала завода взял под контроль окончание строительства зерносушильного комплекса в совхозе «Бакражский» Ачитского района.

Над коллективами восьми совхозов города и Ачитского района шефствуют новотрубники. Только за два минувших года текущей пятилетки в подшефных совхозах выполнено работ почти на 270 тысяч рублей. Трудящимся завода отработано свыше 168 тысяч человеко-дней. Из числа рабочих предприятия подготовлено 45 трактористов, 57 комбайнеров, которые в период сельскохозяйственных кампаний направляются в подшефные совхозы, улучшить водоснабжение предприятия. В решении этих проблем обязаны активно помочь нам трест

В конце прошлой пятилетки новотрубники начали создавать свое подсобное хозяйство. Этот вопрос находится под особым контролем дирекции и партийного комитета. К концу пятилетки мы надеемся получить от подсобного хозяйства неплохую отдачу. Г. М. Дмитриев от лица партийной организации Новотрубного завода заверил, что металлурги полны решимости улучшить шефскую помощь труженикам совхозов города и Ачитского района, успешно выполнить Продовольственную программу.

ПОСИЛЬНЫЙ вклад в выполнение Продовольственной программы, сказала доярка совхоза «Первоуральский» Л. В. Покаяева, вносят животноводы хозяйства. 20 мая они выполнили полугодовой план по сдаче государству молока и мяса. Вместо 1270 тонн молока, предусмотренных обязательствами, сдано 1389 тонн. Мяса сдано 69 тонн, на четыре тонны больше.

Пример добросовестного отношения к делу показывают доярки Новоалексеевской фермы Н. А. Андреева, В. Д. Князева, А. Ф. Утробина, В. М. Валиева. За пять месяцев они надоили в среднем от каждой коровы соответственно по 2379 килограммов и 2324 килограмма молока.

Высоких показателей добиваются также Р. Р. Закирова, Ф. К. Сафиева, А. А. Ботов и В. П. Фотева с Талицкой фермы. Кстати, А. А. Ботов и В. П. Фотева лучше всех потрудились во время зимней работы содержания скота. С 1 октября по 1 июня они надоили от каждой коровы в среднем по 3454 килограмма молока. Благодаря слаженной работе животноводов за успехи в социалистическом соревновании по итогам первого квартала коллектив нашего совхоза награжден переходящим Красным знаменем обкома КПСС, облисполкома, обкомпрофа и обкома ВЛКСМ.

Сложные задачи предстоит решить животноводам в летний период. За время пастбищного содержания скота мы обязались получить в среднем от каждой коровы по полторы тысячи килограммов молока. Несмотря на трудности, обязательство непременно выполним.

Л. В. Покаяева предъявила претензии по поводу того, что в четвертом квартале прошлого года должны были построить на Талицкой ферме кормоцех. Но до сих пор работы не начаты.

Обходит нас, животноводов, заявила доярка, и торговля. Мы просим, чтобы к нам почаще выезжали автолавки с такими товарами, как ситцевые платья, обувь, трикотаж.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ профсоюзного комитета динасового завода А. П. Захаров рассказал о том, что для создания личных хозяйств трудящихся подготовлена техническая документация. Организован кооператив. Материалы для строительства хозяйственных помещений выделяет завод. Большая забота, заявил оратор, проявляется на заводе о развитии садоводства и огородничества. Но для участников собрания партийного актива было странно, что А. П. Захаров ничего не сказал в своем выступлении о том, почему срываются сроки создания заводского подсобного хозяйства, по поводу чего в докладе первого секретаря горкома КПСС М. Е. Морозова прозвучала

критика в адрес руководителей предприятия.

ГЛАВНЫЙ инженер треста Уралтяжтрубстрой Л. И. Раскопин говорил об объемах строительства в совхозах города и Ачитского района. Сегодня, заявил он, зона нашего действия на селе значительно расширилась. В нынешнем году мы должны освоить 3,8 миллиона рублей. К сожалению, в Ачитском районе, на объектах Первоуральской птицефабрики, подсобного хозяйства Новотрубного завода допущено некоторое отставание. К концу года это отставание должно быть ликвидировано.

Л. И. Раскопин предлагает создать в ближайшее время службы единого заказчика для ведения сельского строительства как в Первоуральске, так и в Ачитском районе.

Трест Уралтяжтрубстрой, говорит далее Л. И. Раскопин, продолжает разрабатывать и свое собственное подсобное хозяйство. Мы ведем и проектирование, и строительство, создаем гарантированную кормовую базу для животноводства, расширяем парк сельскохозяйственных машин. Намеяны каждому работнику треста продавать по 12 килограммов мяса в год.

ОБСТОЯТЕЛЬНО проанализировал развитие личных подсобных хозяйств у населения города председатель исполкома городского Совета народных депутатов С. П. Лыткин. Он сказал, что, несмотря на принимаемые меры, в личных хозяйствах первоуральцев медленно растет поголовье крупного рогатого скота, овец, коз, свиней.

В городе и поселках насчитывается десять животноводческих товариществ. Но они объединяют всего лишь три тысячи человек. Не улучшили работу кузнецкое и новоуткинское животноводческие товарищества. Исполкомы поселковых Советов не оказывают им должной помощи. Только по этой причине хозяйственные постройки находятся в ветхом состоянии. Правда, в последнее время в первоуральском и билимбаевском товариществах началось обновление и расширение хозяйственных построек, но сроки окончания этих работ срываются.

В прошлом году исполком городского Совета народных депутатов рассмотрел вопрос о дополнительных мерах по улучшению работы животноводческих товариществ. С завершением лесосоурства перезаключены угодья на десять лет, что позволит лучше содержать и использовать сенокосы. Для содержания скота населению города ежегодно продается свыше тысячи тонн комбикормов. Но главная задача заключается в том, чтобы получать корма для животноводства на собственных землях, при рачительном их использовании.

Значительную часть выступления С. П. Лыткин посвятил задачам организации заготовки кормов, уборки урожая в совхозах города и Ачитского района в нынешнем году. Исполкому городского, поселковых и сельских Советов народных депутатов, подведомственным организациям необходимо постоянно держать под контролем вопросы, касающиеся сохранности сельскохозяйственной продукции.

Обсудив доклад первого секретаря горкома КПСС М. Е. Морозова, собрание актива городской партийной организации приняло следующее постановление.



Депутатская группа городского Совета, руководит которой В. Т. Стасюк, работает в четвертом микрорайоне. Помимо выполнения наказов, ее члены имеют и другие конкретные поручения. Одни занимаются вопросами благоустройства, другие — подростками из неблагополучных семей, третьи — организацией бесед и встреч с избирателями. Сейчас дел у группы прибавилось: она действует во вновь созданном социально-воспитательном комплексе.
На снимке: идет очередное заседание группы. Слева направо: В. И. Котов, Н. С. Горбаченко, С. В. Пекин, Н. А. Кодочигова, Т. И. Лаврова.
Фото Е. Фролова.

К сессии городского Совета народных депутатов

ДЯДЯ ВАНЯ НЕ ПОДВЕДЕТ

Два-три десятка лет назад руководители торговых организаций подготовку к летней торговле начинали с того, что все холодильники, лари забивали глыбами льда. Работники магазинов и столовых в жаркие летние дни были спокойны за хранение скоропортящейся продукции: возник дядя Ваня всегда вовремя подвезет на лошадке лед.

Сейчас мощная холодильная техника вытеснила дедовские методы хранения продуктов. Надеюсь на нее, торговые работники беззаботно встречают лето. Но техника — не лошадь, за капризничает и в самую жаркую пору возьмет и подведет тех, кто зимой не побеспокоился о своевременной ее ревизии. Все магазины и столовые оборудованы холодильными камерами и прилавками. Но почему порой на витринах не выложен товар, а выставлены лишь ценники, оповещающие о том, что в продаже имеется рыба, курица, жиры и т. д.? Ответ прост: прилавки-холодильники бездействуют, продукты все на складе в камерах, а если не работают и они, то просто — у дверей.

В магазине № 17 горпищеторга в поселке Талица более двух лет не работают три холодильные камеры и прилавочные холодильники. Та же история и в магазине № 20. Торговые точки райпо хорошо оснащены холодильными оборудованием, но стоит оно вместо мебели: в камерах хранят халаты, табачные изделия, мыло. И это почти в каждом магазине: № 29, 30, 31, 37, 45, 50, 56 и многих других. Такое же положение в ОРСе Коуровского леспромхоза. В магазине № 1 в поселке Прогресс, например, несколько лет не работают три холодильные камеры. В каких же условиях приходится трудиться

работникам прилавка и кухни, в то время как дорогостоящее оборудование годами бездействует!

Может быть, лучше пищеторгу, райпо и ОРСу перейти снова на дедовский метод хранения продуктов? Уж дядя Ваня с лошадью не подведет, не то что специалисты участка Росторгмонтаж.

И. КРИВИЦКИЙ, нештатный инспектор горторгдела и горторгинспекции.

ЖИЛОЙ ДОМ — ДЛЯ ЖИЛЬЯ

На первом этаже дома № 2-а по улице Комсомольской находится мелкооптовая база горпищеторга, которая начинает работу в половине шестого утра. С этого времени жителям нет покоя: подходят машины, шумят грузчики. Мы неоднократно обращались по инстанциям, чтобы подыскали для базы другое помещение, ведь жилой дом не предназначен для подобной организации, но все напрасно. В последний раз директор горпищеторга В. Ф. Жидко прислал официальный ответ: «В течение ряда лет неоднократно вопрос о строительстве мелкооптовой базы ставился перед исполкомом горсовета, однако денег на это торгу не выделено. В текущем году будет организован централизованный вывоз продукции гормолзавода для детских учреждений минуя базу. Хлеб на базу завозится после шести утра».

Жителей нашего дома такой ответ не удовлетворяет: ведь все остается прежним. Полумерами тут не поможешь, так как все равно целый день подходит к нашему дому вереницы машин: с детьми не погуляешь, днем ребенка не уложишь спать, да и не отдохнешь после ночной смены. Жилой дом должен соответствовать своему прямому назначению, чтобы не

страдали сотни людей, а для базы надо подыскать другое место.

ГИЛЬМИЯРОВ, МОЧАЛИНА, БЕЛЯЕВА и другие. Всего 15 подписей.

ОСТАЛОСЬ НА БУМАГЕ

Исполком городского Совета народных депутатов распоряжением от 23 марта обязал руководителей торговых организаций привести в порядок мелкооптовую сеть: отремонтировать ларьки и палатки, подготовить торговую технику, автоцистерны, сатураторные установки, утвердить ассортимент.

Работники райпо собирались к 25 апреля подготовить к летней торговле 16 торговых точек. На дворе лето, а обещания руководителей райпо остались на бумаге. Мелкооптовая сеть к сезону не готова, и это повторяется из года в год. Из девяти киосков работают только два, да и те требуют ремонта, нет вывесок о режиме работы, не утвержден ассортиментный перечень. Бездействует мелкооптовая сеть в Новоутикинском районе. Не готовы к открытию и не обеспечены кадрами киоски в совхозе «Уткинский», не работает квадратная цистерна у Новоутикинского завода «Искра». Редко бываю в магазинах райпо свежие капуста, огурцы, зеленый лук, картофель, морковь, хотя горожане этим не обделены.

Плохо организована продажа прохладительных напитков, затянулось открытие павильона № 6 «Соки-воды» около клуба в Виллибае.

Такое состояние мелкооптовой сети не делает чести руководству райпо, тем более что игнорируется решение исполкома городского Совета народных депутатов.

Л. КОПТЯЕВА, старший экономист отделения Госбанка.

Целевые комплексные программы — в жизнь

ПАМЯТЮ О РЕЗЕРВАХ

Если возвращаться к «фактам минувшего дня», не столь, впрочем, отдаленным, то можно припомнить, что завод трубчатых строительных конструкций был спроектирован и построен с расчетом комплексной механизации и автоматизации максимального количества технологических операций. С верным прицелом на высокопроизводительную и эффективную работу. Реальность, однако, внесла свои коррективы: нестабильность номенклатуры выпускаемых изделий, перебои в обеспечении производства необходимыми материалами, дефицит квалифицированных кадров — эти и другие объективные и субъективные причины надолго вывели завод из планируемого ритма и поставили в ряд предприятий, где степень механизации еще довольно низка. Неудивительно поэтому, что в последнее время все усилия инженерно-технических работников, заводских, общественных творческих организаций, отдельных новаторов были направлены на решение вопросов повышения производительности труда за счет сокращения и устранения тяжелых, маломеханизированных операций. О первых результатах и перспективах этой работы рассказывает главный технолог завода Анатолий Назарович АКУЛОВ:

— В минувшем году на заводе были разработаны мероприятия по механизации и устранению ручного труда в рамках целевой комплексной программы. К 1985 году мы наметили снизить долю участия работающих на тяжелых операциях до 17,4 процента. На сегодняшний день этот показатель равен 26,6 процента. Как видите, дистанция между намеченным и действительным достаточно внушительна, а значит, необходимо как можно интенсивнее внедрять запланированные мероприятия.

Нынешняя реализация одиннадцати работ позволит высвободить с трудоемких процессов девять человек. Затраты на механизацию составят около семидесяти тысяч рублей. В первом полугодии мы планируем реализовать шесть мероприятий. Так, в первом пролете цеха сборосварки предполагается модернизировать сборочные станды. Для этой цели разработана новая планировка пролета, спроектированы станды для сборки связей и надколонных изделий — изготовление этих изделий намечено на конец июня. Все операции здесь благодаря применению специальных средств механизации будут значительно облегчены.

Еще одно интересное мероприятие — изготовление и внедрение многоспиральной головки для сверления опорных фланцев ферм. Уже давно заводские конструкторы разработали чертежи этой головки. Единственная задержка их воплощения на производстве — из-за отсутствия на предприятии необходимого оборудования. Впрочем, достигнута договоренность с одним из заводов Челябинской области, который обязался выпустить многоспиральную головку. Практически готова к внедрению специальная газорезательная машинка с фотокопировальным устройством. Существующий агрегат не обеспечивает точности резки и требует немалых физических усилий для обслуживания. Фотокопировальное устройство новой машины теперь позволит снимать контур с любой

модели, даже очень сложной конфигурации, и передавать «импульс движения» на резак. Применение этой машины окончательно сократит ручную операцию газорезки листовых деталей.

Одним из традиционно трудоемких на нашем заводе считается участок окраски металлических конструкций, где такелажные и стропальные работы требуют немалых усилий, отеляют большое количество людей. В настоящее время подготовлены все рабочие чертежи механизированной линии окраски конструкций, которая будет производиться в электростатическом поле. Это новшество мы планируем внедрить до конца нынешнего года.

Успешное выполнение намеченной программы затрудняется, к сожалению, рядом проблем. Главная из которых — слабая база для изготовления средств механизации. Требуется коренная перестройка работы ремонтно-механического цеха, оснащение этой службы оборудованием, материалами. Сейчас отдел организации труда и заработной платы совместно с руководителями цеха подготовливает переход станочников с повременной на сдельную форму оплаты труда, что отчасти должно заинтересовать работающих здесь, стабилизировать трудовые коллективы. Необходимо организовать в цехе участок по изготовлению оснастки и нестандартного оборудования, для которого также необходимы дополнительные трудовые ресурсы.

Четкая организация труда с применением передовых форм и методов, более широкое и эффективное использование различных технических новшеств — вот резервы создания на предприятии солидной базы для дальнейшей механизации производства, для постоянного сокращения трудоемких процессов.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«ИЗ «УЛЫБКИ» БЕЗ УЛЫБКИ»

Так называлась сатирическая заметка, опубликованная 1 июня. В ней говорилось о невнимательном отношении к клиентам в парикмахерском салоне «Улыбка». Читательница М. П. Герасимова в письме в газету рассказала об одном из таких фактов.

Начальник горбытуправления В. Т. Межов, которому направлен был сигнал для принятия мер, сообщил, что жалобу разобрали в коллективе, с парикмахерами проведена беседа о правилах приема и культуре обслуживания посетителей. Парикмахеру В. Ахлюстиной сделано замечание.

Вопрос «Кем быть?» задает себе каждый подросток, который оканчивает восьмой или десятый класс. Одни стремятся осуществить мечту и делают для этого все. Другие, поступая учиться, смутно представляют себе выбранную профессию. А иногда при этом недооценивают свое физическое раз-

* Кем быть?

ПРОФЕССИЯ И ЗДОРОВЬЕ

витие и состояние здоровья.

Врачебно-профессиональная консультация подростка заканчивается выдачей справки формы 286, где отражено состояние здоровья. Несерьезность при выборе профессии, недооценка своего самочувствия могут привести к конфликтным ситуациям, ухудшению здоровья, а в конечном итоге разочарованию в профессии. Окажутся напрасно затраченными годы жизни и учебы, государственные средства, физические и духовные силы.

Самые частые причины ограничения профессиональной пригодности — близорукость, различные невропсихические и терапевтические заболевания.

Прежде чем сделать выбор, следует посоветоваться с врачом — школьным или подростковым. Если по состоянию здоровья придется отказаться от понравившейся профессии, врач подскажет, какая в этом случае специальность наиболее подходит.

К сожалению, есть еще такие подростки, которые все-таки поступают в училище, где им обучение избранной профессией вредно для здоровья, а дальнейшая работа по этой специальности может привести к инвалидности.

Так, Лариса К., 17 лет, поступила в 1982 году в СПТУ № 7 учиться на плиточника-облицовщика-мозаичника. Со второго курса отчислена, так как у девушки серьезное заболевание, хотя она поступила со справкой «здоров». В настоящее время работает продавцом протомарно-го магазина.

Игорь Р., 17 лет, поступил в СПТУ № 6 учиться на электрика. При первом же профосмотре в училище у него установили очень слабое зрение. Подростку рекомендовано обучение в девятом классе, а по окончании десятилетки выбор профессии согласно его здоровью будет гораздо шире.

Необходимо взвесить особенности избираемого труда, свои возможности, состояние здоровья, прежде чем выбирать профессию.

Л. ШАМСУТДИНОВА, заведующая городским подростковым кабинетом при горсоветакомте.

3 стр.
ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
15 июня 1983 г., № 113.

СПОРТ

КУБОК С УКУСА

Два дня в Свердловске на Укусских горах проходили финальные старты облсовета ДСО «Трудовые резервы» по летнему многоборью ГТО. Восемь юношеских команд боролись за кубок. Успех сопутствовал первоуральцам из СГПТУ № 7.

В личном зачете победителем стал Сергей Жуйков, будущий электросварщик. Неплохо выступили его то-

варищи Алексей Крапивин, Сергей Шмаков, Андрей Копытин, Слава Архипов, Игорь Седухин. А подготовили команду мастера производственного обучения Л. Н. Балчугов и Н. Н. Алексеев.

Ю. ПАЛЬМОВ, старший преподаватель физвоспитания СГПТУ № 7.

ЛИДЕРСТВА НЕ УПУСТИЛИ

В течение трех дней вели борьбу сильнейшие многоборцы комплекса ГТО обкома профсоюза строителей на проходивших в Нижнем

Тягле соревнованиях. Честь нашего города защищала сборная команда треста Уралтяжтрубстрой. В первый же день первоуральцы захватили лидерство и не уступили его до конца состязаний.

Призовые места в нашей команде заняли мастер строительного управления № 2 Н. Пантохина, шофер завода ЖБИИК А. Сунцов, преподаватель физвоспитания СГПТУ № 7 А. Пономарев, мастер управления треста Востокметаллургмонтаж Н. Алексеев.

С. МИРОНОВ, инструктор физкультуры треста Уралтяжтрубстрой.

НА СТАРТ, ЛЮБИТЕЛИ БЕГА!

19 июня, в День города, на стадионе новотрубников будет дан старт массовому легкоатлетическому пробегу на дистанции 5 км, которая пройдет по улицам Первоуральска.

К участию в соревнованиях приглашаются все любители бега независимо от возраста, желающие проверить свои силы.

Сбор участников на стадионе в 10 часов, старт в 10 час. 30 мин.

Оргкомитет по проведению Дня города.

ВСТРЕЧЕ РАДЫ



Наш театр, работающий в крупном центре Среднего Урала, славящегося трудовыми традициями и высокой культурой, вступил в 60-летие своего существования. Конечно, главная забота театра — современность, те процессы, которые происходят в нашей сегодняшней жизни. Спектакль о современнике по его эмоциональному воздействию на зрителя играет огромную роль в нашей воспитательной деятельности.

Мы ищем интересную современную пьесу, ищем средства, приемы, образный строй, который дал бы нам возможность говорить со зрителем залою о наиболее актуальном. И если наш поиск венчается успехом, если между сценой и залом возникает подлинный контакт, если мы слышим живое дыхание зрителей, мы радуемся силе и огромным возможностям театрального

искусства. «Гнездо глухаря» В. Розова, «Осень следователя» Г. Данаилова, «Розов и мы» А. Власова — сочетание гражданских и глубоко личных мотивов, которые дают эти пьесы, обуславливают возможность многогранного разговора о личности современного человека, а непохожая друг на друга стилистика пьес способствует совершенствованию мастерства наших актеров.

Важное место в духовной жизни современников занимает классика. В репертуаре театра: хроника-трагедия В. Шекспира «Ричард III», инсценировка романа Д. Ч. Мамина-Сибиряка «Хлеб», которая у нас получила сценическое название «Уральская быль». Наш афиша включает и серьезную западную драматургию: «Двое на качелях» Р. Гибсона, «Дикарь» А. Кассона.

Сегодня труппа театра объединяет художников разных возрастов и обуславливает ту необходимую преемственность поколений, которая одна только и может быть основой создания настоящего творческого коллектива. Это уже завоевавшие известность талантливые мастера сцены — заслуженные артисты РСФСР З. И. Расковалова, Э. Я. Шумахер, артисты Г. В. Мурашова, В. В. Осадченко, А. А. Иванов, В. Г. Аноприенко, Ф. Ф. Гирич, А. И. Аноприенко, В. А. Ваха, И. Ф. Дудорова, С. Н. Лаптева, Г. Н. Ухин, Н. А. Ильина, Г. Р. Шулепова.

Работа с творческой молодежью всегда была одним из важнейших моментов в жизни театра. Мы считаем перспективными молодых актеров Л. Овсянникову, Ш. Тараторину, Д. Волошину, Н. Бузинскую, О. Беляеву. Музыкальное

оформление наших спектаклей — забота зав. музыкальной частью А. А. Григорьянца. Сценической культурой во многом обязаны труду тех, кого зритель не видит. Это заведующие художественно — постановочной частью Ю. А. Рябинин, костюмерным цехом К. М. Вихрова, реквизиторским цехом Т. Н. Блюмберг, парикмахерским цехом И. А. Григорьянца.

Знаем, что первоуральцы — зрители требовательные. Но верим, что наши спектакли не оставляют вас равнодушными.

Ю. КУЖЕЛЕВ,
главный режиссер
Каменск - Уральского
театра драмы.

На снимке: сцена из спектакля «Осень следователя». Елена — Г. Мурашова, Андрей — А. Иванов.

Фото В. Третьякова,
корреспондента газеты
«Каменский рабочий».

ПОПУЛЯРНАЯ СЕРИЯ

В книжном магазине № 78 оформлена выставка литературы серии «Личность. Мораль. Воспитание». Представленные книги рассчитаны на самую широкую читательскую аудиторию.

Новая книга публициста Александра Левинова «Весь доверия» поднимает актуальные нравственные проблемы деловой жизни, взаимоотношений людей в нашем обществе.

Одна из центральных тем книги Евгения Богата «Понимание» — как стать человеком в полном смысле слова, не потерять себя или как найти себя. Она проходит через многие читательские письма, в каждом из которых авторы рассказывают о себе, делятся раздумьями, сомнениями.

Какова связь между профессиональными и моральными качествами личности руководителя? Как решения руководителя сказываются на нравственно-психологическом климате трудового коллектива? Каким образом ценностные ориентации руководителя влияют на стиль его работы с людьми? Эти и другие вопросы руководства трудовым коллективом рассматриваются в книге А. Свенцицкого. «Руководитель: слово и дело».

Е. ГИЛЬДЕБРАНД,
продавец магазина № 78.

Пришло лето, и люди устремились к природе. Выбирая место для отдыха, нужно внимательно обследовать акваторию, примыкающую к берегу: не торчат ли из воды коряги, нет ли топляков. Присмотритесь к воде, если она беспокойна, свивается в длинные жгуты, значит, здесь могут оказаться подводные ямы, ключи, густые водоросли. Если поблизости нет оборудованного пляжа, надо выбрать безопасное для купания место с твердым, незасоренным дном подальше от обрывистых и заболоченных берегов. Даже умеющим плавать необходимо соблюдать правила поведения на воде и у воды.

Лучшее время для купания — утренние и вечерние часы, когда солнце греет, но не жжет. Температура воды должна быть не ниже 18—20 градусов, в более холодной воде купаться опасно. Никогда не доводите себя до озноба: при переохлаждении могут возникнуть судороги, произойти остановка дыхания, потеря сознания. Лучше искупаться несколько раз минут по 10, а в перерывах между купанием подвигаться, поиграть в волейбол, бадминтон. Но если вы сильно разгорячились в игре, вспотели, обязательно остыньте, прежде чем снова войти в воду. Не прыгайте с незнако-

Простые правила

мого берега, деревьев. Не заплывайте далеко, вы можете не рассчитать своих сил. Если почувствуете усталость, не теряйтесь, не стремитесь быстрее доплыть до берега, лучше отдохните на воде. Для этого надо лечь на спину и поддерживать себя на поверхности легкими движениями рук и ног.

Если вас захватило течением, не пытайтесь с ним бороться. Плывайте вниз по течению под небольшим углом, меняя направление.

Не теряйте присутствия духа, если попали в водоворот. Наберите побольше

воздуха в легкие, погрузитесь в воду и, сильно равновесившись в сторону, всплывайте.

Запрещается купаться в местах, отмеченных предупредительными щитами, подплывать близко к катерам, яхтам, лодкам, взбираться на предупредительные знаки, буи, бакены, пользоваться для плавания досками, камерами от автомашины, надувными игрушками.

Н. ОЩУРКОВА,
председатель горсовета
ОСВОДА.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «К СОКРОВИЩАМ АВИАКАТАСТРОФЫ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.
Кинотеатр «Космос». «ЗВЕЗДНОЕ ЛЕТО». Сеансы: 11, 13, 15 час.
«КАКАЯ-ТО ДРУГАЯ ЖЕНЩИНА». Сеансы: 9, 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». МУЛЬТСБОРНИК, начало в 10 час. «ПОМНИТЬ ИЛИ ЗАБЫТЬ». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «НЕТ ПОВЕСТИ ПЕЧАЛЬНЕЕ НА СВЕТЕ». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб Трумпоселка. «КАЗНИТЬ НЕ ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ ВОЗМОЖНЫМ». Сеансы: 19, 21 час.

Первоуральский отдел внутренних дел объявляет прием в Нижнетагильскую среднюю специальную школу милиции МВД СССР (выпускает инспекторов уголовного розыска и участковых инспекторов) и в Саратовскую среднюю специальную школу милиции МВД СССР (выпускает инспекторов ГАИ).

В школы принимаются мужчины, имеющие среднее образование, отслужившие в Советской Армии, в возрасте не старше 30 лет, годные по состоянию здоровья к учебе в военных училищах.

Вступительные экзамены проводятся с 1 по 30 сентября по русскому языку и литературе (сочинение), по истории СССР (устно), в Саратовской школе — по математике (устно). Проезд на экзамены и обратно бесплатный.

Зачисленные на учебу курсантами обеспечиваются бесплатным жильем, обмундированием, стипендией 40 рублей. Срок обучения 2 года. По окончании выдается диплом о среднем образовании, присваивается звание «лейтенант милиции».

Выпускникам школ предоставляется работа в г. Первоуральске, гарантируется минимальная зарплата 200 рублей.

С заявлениями обращаться до 25 июня в кабинет № 20 Первоуральского городского отдела внутренних дел.

Дворец культуры и техники Новотрубного завода приглашает учащихся 1—5 классов в танцевальный коллектив — спутник народного ансамбля песни и танца «Уральская рябинушка». Запись по вторникам, четвергам, воскресеньям с 18 до 20 часов в комнате № 40.

Аттестат о среднем образовании серии Ц № 065415 считать недействительным.

Продается капитальный гараж на Строительном поселке. Обращаться по телефону 2-41-94 по смеке «В».

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

623100 г. Первоуральск, проспект Ильича 21/40. ТЕЛЕФОНЫ редактор 2-15-72 зам редактора 2-52-05, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта 6-хв. 1-лет, прием объявлений 2-53-71, директор типографии 2-48-24. Первоуральская типография упр. полиграфиздата Свердловского облисполкома, 623100, г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Первоуральский вечерний металлургический техникум Министерства черной металлургии СССР объявляет прием учащихся на 1983—84 учебный год на вечернее отделение на базе средней школы по специальностям: прокатное (трубное) производство (специальность — техник-металлург, срок обучения 3 года 7 месяцев), электрооборудование промышленных предприятий и установок (специальность — техник-электрик, срок обучения 3 года 3 месяца), оборудование заводов черной металлургии (специальность — техник-механик, срок обучения 3 года 7 месяцев).

Заявления принимаются до 1 июля. Экзамены с 1 по 10 июля по русскому языку и литературе (сочинение), математике (устно).

Для поступления необходимы документ об окончании учебного заведения (подлинник), заявление на имя директора на стандартном бланке, выписка из трудовой книжки, заверенная администрацией завода, направление, данное предприятием (форма 3), справка о состоянии здоровья (форма 286), 4 фотокарточки размером 3x4 см.

Документы принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10 до 18 часов, комната 12, 2-й этаж, телефон 2-49-88.

Адрес техникума: пр. Космонавтов, 1, автобусы № 10, 3, остановка «Гостиница».

ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ТИПОГРАФИИ на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ ученики для обучения специальности наборщик вручную. Оплата за период обучения 80—90 руб. Подсобные рабочие (женщины), зарплата 110—120 руб. Обращаться: пр. Ильича, д. 26-а.

Первоуральское пассажирское автотранспортное предприятие производит прием на 5-месячные курсы водителей транспортных средств категории «Д» с отрывом от производства. В период обучения выплачивается стипендия 42 рубля в месяц. Начало занятий в сентябре.

Здесь же производится набор на месячные курсы переподготовки водителей категорий «В», «С», имеющих 3-летний водительский стаж, на категорию «Д».

Поступившие работать до начала занятий по имеющимся на автопредприятии специальностям пользуются преимущественным правом при зачислении на курсы.

За справками обращаться в бюро по трудоустройству или в отдел кадров автопредприятия. Телефон 99-3-23.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Особую радость нашим детям доставили новые игрушки Верхнепышминского производственного объединения «Радуга» Свердловской области. Среди них целое семейство легковых, грузовых и спортивных автомобилей.

С 15 июня в магазине № 5 «Малыш» (ул. Трубников, 24) проводится выставка-продажа металлической игрушки.

Объявленный на 15 июня спектакль «Ричард III» Каменск-Уральского государственного театра драмы во Дворце культуры и техники Новотрубного завода отменяется. Приобретенные билеты действительны с отметкой администратора на другие спектакли.

Администрация театра

Партийная организация горсовета и городской женсовет с глубоким прискорбием извещают о смерти члена КПСС, ветерана труда, участницы гражданской и Великой Отечественной войн

БАЗИНОЙ

Екатерины Петровны,

последовавшей 13 июня после продолжительной болезни.

Администрация, партийное бюро, профсоюзная организация цеха № 5 Новотрубного завода глубоко скорбят по поводу смерти старейшего работника цеха, участника Великой Отечественной войны, персонального пенсионера, ветерана партии

ШРАЙБЕРА

Иосифа Львовича

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Дирекция, партбюро и профсоюзный комитет, трудящиеся завода трубчатых строительных конструкций выражают соболезнование директору рудоуправления Маликову Юрию Ивановичу по поводу преждевременной смерти его сына

МАЛИКОВА

Юрия Юрьевича.

Коллектив заводоуправления и склада готовой продукции филиала Новотрубного завода выражают искреннее соболезнование экономисту отдела сбыта Светлане Вячеславовне Селиной по поводу смерти матери

СЕЛИНОЙ

Зинаиды Михайловны.

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ!

18 июня в Корабельной роще проводится выставка охотничьих собак. Начало работы в 8 час. 30 мин.

Требуется жилплощадь для трех человек. Обращаться по тел. 95-7-02.